
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 13. travnja 2006. godine, s početkom u 9,10 sati 
 
SJEDNICI PRISUTNI VIJEĆNICI:  

Stjepan Basar, Branko Jakšić, Dubravko Jelenčić, Mijo Kirinčić, Mladen Kobasić, Marijan Kosić, 
Mirjana Marković, Ilija Strahinić, Irena Šimunić, Dane Ugarković, Stjepan Zoretić, Josip Žapčić  

 
ODSUTNI VIJEĆNICI: 
 Danijel Drožđan, Nenad Mlačak, Boris Brnardić 
 
SJEDNICI NAZOČILI: 
 Biserka Vranić – Gradonačelnica Grada Ozlja 

Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti,  
Mirjana Vidiček – Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 
Zdenka Stupić – v. d. ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta „Ivana Belostenca“, 
Vesna Novosel – Ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“, 
Miroslav Pilat – Direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. 
Vjenceslav Migan – Direktor Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
Predstavnici sredstava javnog informiranja 
Dražen Mataković, Stjepan Mikulandrić 

 
ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja Dane Ugarković otvorio je 9. sjednicu Gradskog vijeća, 
pozdravio nazočne i predložio dopunu dnevnog reda sa točkom: 

15.  Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama troškova za rad članovima-cama 
Gradskog vijeća, Gradskog poglavarstva i njihovih radnih tijela. 

 
 Rasprava:  
 - 
 izjašnjavanje:  
 JEDNOGLASNO 
 

Predsjednik Gradskog vijeća na izglasavanje daje slijedeći: 
 

DNEVNI RED 
1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje skraćenog zapisnika sa  8. sjednice Gradskog vijeća, 
3. Dječji vrtić i jaslice «Zvončić» Ozalj: 

a) Financijsko izvješće za 2005. g., 
b) Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića i 

jaslica «Zvončić», 
4. Financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta «Ivana Belostenca»Ozalj za 2005. g., 
5. Odluka o usvajanju Godišnjeg obračuna Proračuna Grada Ozlja za 2005. g., 
6. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2005. g., 
7. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2005. g., 
8. Program izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture za 2006. g., 
9. Odluka o izmjenama Programa održavanja nerazvrstanih cesta za 2006. g., 
10. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu, 
11. Odluka o povjeravanju  poslova obračuna i naplate naknada za uređenje voda «Stambenom fondu» Ozalj, 
12. Odluka o povjeravanju dijela komunalnih poslova vezanih za crpljenje, odvoz i zbrinjavanje fekalija iz 

septičkih, sabirnih i crnih jama, 
13. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ozlja za 2005. g., 
14. Odluka o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske  na području grada Ozlja, 
15. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama troškova za rad članovima-cama Gradskog vijeća, 

Gradskog poglavarstva i njihovih radnih tijela.  
  
 Izjašnjavanje o Dnevnom redu  
 Dnevni red je JEDNOGLASNO USVOJEN. 
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Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je aktualni sat 
 Rasprava:  
 Mladen Kobasić: Postavlja 2 pitanja: 1. Gradonačelnici: izrada Prostornoga plana. Još 2001.godine 
raspisan je natječaj za izradu Prostornog plana. Prošao je cijeli mandat i jedna godina. U kojoj je fazi izrada? 
 2. pitanje: prijašnjem predsjedniku Nadzornog odbora Komunalnog Ozalj i sadašnjem predsjedniku 
Nadzornog odbora. Imali su izvješće o poslovanju za 2004. godinu. Točka još nije došla na Gradsko vijeće. Moli 
dotadašnju predsjednicu da ih izvijesti o situaciji u Komunalnom. Onda je bila riječ o nekoliko mil. kn duga. 
 Biserka Vranić: 1. pitanje: Za Prostorni plan je raspisan natječaj, izabran je izrađivač i sav posao je 
odrađen kako je trebalo. Namjerno su se neke stvari razvukle jer se htjelo pregledati prostor i omogućiti izmjene i 
dopune Prostornog plana u skladu sa stanjem na terenu. Država i Ministarstvo stalno upozoravaju da nema 
Prostornih planova a kada se njima pošalje na suglasnost, onda se čeka 6 mjeseci. Javljeno je da je suglasnost 
dobivena, ali da se isti nalazi na urudžbenom zapisniku. Naš Prostorni plan bi trebao biti na usvajanju pred 
Gradskim vijećem u svibnju. Nema nikakvih negativnih suglasnosti. 
 2. pitanje u vezi Komunalnog poduzeća; Izvješće za 2004. godinu nije prihvaćeno od strane Gradskog 
poglavarstva, pa nije dostavljeno ni na Gradsko Vijeće. Izvješće za 2005 će biti dostavljeno na Gradsko 
poglavarstvo pa će se nakon prihvaćanja dostaviti i Gradskom vijeću na usvajanje. Na sljedećoj sjednici će se naći 
na raspravi. Novi Nadzorni odbor i Skupština smatrali su da se natječaj raspisuje jer direktoru izlazi mandat 01.05. 
 Mladen Kobasić: za 2004. godinu ovo Gradsko vijeće neće imati izvješće o poslovanju Komunalnog? 
 Biserka Vranić: Izvješće nije prošlo proceduru. Gradsko vijeće treba imati uvid u poslovanje. Iz tog 
razloga je tražila da izađe iz Nadzornog jer se tako ne može raditi. Zatražila je ostavku direktora koja nije 
uslijedila. Zna se što slijedi kada prema osnivaču ne ispunite obavezu. 
 Stjepan Mikulandrić: Vezano za izvješće za 2004. godinu. Nije prošlo Gradsko poglavarstvo i zato nije 
stavljeno na sjednicu Gradskog vijeća. Nekoliko je puta bilo na sjednici Gradskog poglavarstva. Obzirom da 
ispravke nisu učinjene to se je smatralo da nema smisla davati Gradsko vijeće. Tražena je časna ostavka što nije 
učinjeno. Novi direktor je odabran na Skupštini društva nakon redovnog raspisanog natječaja. Izvješće za 2005. je 
pripremljeno i ide na sjednicu Nadzornog odbora i Skupštine te će se nakon toga uputiti Gradskom vijeću. Samo 
stanje poslovanja- raspravljati će se tada jer sada nemamo podatke ispred sebe. 
 Mladen Kobasić: Nije zadovoljan odgovorom. Za 2005. godinu ne apostrofira. Pita vijećnike da li će se 
napraviti presedan da se jedan period obremeni sa 1.900.000 kuna nepodmirenih obaveza od strane Komunalnog 
poduzeća. Po Ozlju kruže priče da je u poduzeću situacija takva da su obaveze veće od potraživanja. To sve ima 
veze sa solventnošću i na ostanak poduzeća koje je od izuzetne važnosti za Ozalj. Da li ćemo prijeći preko toga, tj. 
čiji su interesi da se ne pregleda bilanca iz 2004. godine. Kružila je priča da je Grad Ozalj dužan velike novce za 
izvršene radove prema Komunalnom. 
 Dane Ugarković: Moli da se za sljedeću sjednicu pripremi izvješće koje je bilo na Gradskom 
poglavarstvu. 
 Biserka Vranić: Mi smo nezadovoljni radom Komuanlnog Ozalj. Moli Miroslava Pilata da objasni 
Vijećnicima koje su to obaveze i koji su to dugovi Grada Ozlja prema Komunalnom. Kakvo je financijsko stanje 
on najbolje zna ako upravlja tim poduzećem 4 godine. Situacija nije dobra. 
 Mladen Kobasić: Nije tražio odgovor od direktora, nego od Biserke Vranić i Stjepana Mikulandrića. I 
traži da se to izvješće iznese. 
 Dane Ugarković: Za sljedeću sjednicu će se pripremiti. 
 Mirjana Marković: Mreža neposredne opskrbe kruhom po domaćinstvima. Svakodnevno susrećemo 
dostavljače kruha. Zanima ju kolika je financijska količina novca od koncesija  te kojim je pravilnikom određeno 
kojim mjestima se može prodavati kruh, te da li je provedena kontrola ispravnosti vozila u kojima se prevoze kruh. 
 Mirjana Vidiček: Opskrba kruhom domaćinstvima je moguća na taj način. Trgovačka društva se 
registriraju kod trgovačkog suda, a trgovački obrti u nadležnoj upravi. Ambulantne dostave kruha po 
domaćinstvima su prihvatljivi načini dostave kruha danas. Prihodi od tog oblika trgovanja koji su sliveni u 
Proračun ne mogu se izračunati. To ne podliježe izdavanju računa. Prihod od te prodaje se evidentira jer ga 
obavljaju trgovački obrti. Grad Ozalj nema nikakvih priljeva od PDV-a, osim od prihoda na dohodak i dobit. Što 
se tiče zdravstvene kvalitete, zahtjev za kontrolu se mora uputiti u Županijski ured za zdravstvo. 
 Mirjana Marković: Zanima ju koliki Grad Ozalj dobiva postotak od tvrtke koja obavlja djelatnost. U 
zdravstvenu ispravnost nitko ne sumnja, ali zakonska je obveza da se jednom u nekoliko mjeseci obavi kontrola 
Zavoda za javno zdravstvo. Moli pismeni odgovor. 
 Stjepan Zoretić: Komunalno: Prihvaća apel gradonačelnice. Ima jedno pitanje. Prostorni plan- najgore je 
da se u ovih mjesec dana od kada je predan krivnja i problem svodi na urudžbeni zapisnik. Nije problem u tome 
nego u nama što ga 5 godina nismo mogli riješiti. Komunalno- da li je točna informacija da prvi senzacionalni i 
drastični potez koji je Nadzorni odbor i Skupština povukli je dizanje naknade Skupštini i vijećnicima. To je jako 
dobar početak rada Nadzornog odbora i Skupštine. Koliko on ima informaciju, oni su si dignuli naknadu sada kad 
Komunalno stoji jako loše. Spomenuta je časna ostavka direktora nakon neusvajanja izvješća za 4 godine. Osobno 
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je isto tako tražio da gradonačelnica da časnu ostavku kod usvajanja 6-mjesečnog izvješća Grada Ozlja i nije ju 
dobio. Direktor se očito poveo primjerom gradonačelnice. Pitanje je za predsjednika Nadzornog odbora. 
 Stjepan Mikulandrić: Ovo je bio komentar više nego pitanje. U okviru pitanja bilo je da li su podignute 
naknade. Što se njega osobno tiče, on se toga ne srami jer iza svakog rada stoji naknada. Ne bude li tako on će se 
prvi povući. Da li je poduzeće ovakvog ili onakvog stanja on se na to ne bi osvrtao dok na red ne dođe izvješće. 
 Basar Stjepan: 2 pitanja: Podizanje naknada- podigli smo i poreze, uveli one koji nisu bili pa ga zanima 
da li će se uskoro vidjeti nekakvo poboljšanje efektom podizanja poreza ili će se taj dio novca koristiti za 
isplaćivanje plaća i pokrivanje rupa u Proračunu. Dali se smatra za shodno da se pozovu ozaljski privrednici, i oni 
koji nisu na području Grada Ozlja da im se prezentira strategija gospodarskog razvoja te da oni Gradu Ozlju 
pokažu što oni planiraju poduzeti. Pitanje je za Gradonačelnicu. 
 Biserka Vranić: Podizanje naknada u Komunalnom; one sigurno neće podići kvalitetu rada. Druge 
naknade na području Grada Ozlja nisu podignute u nijednom dijelu. Prirezu je zadatak da olakša i ubrza procese u 
poduzetničkoj zoni. Tu ne možemo drugačije niti raditi. Grad Ozalj se odriče velikog novca oslobađanjem 50 % 
komunalnog doprinosa. Kada se brojčano prikaže, to je obzirom na visinu našeg proračuna nezanemariva cifra. 
Iskreno se zahvaljuje što je postavio pitanje registracije tvrtke na drugom području. Radi se na dokumentu 
Konkurentnost Grada Ozlja. U njemu bi se tražilo sve podatke o tome koje uvjete moraju ispunjavati poduzetnici 
da bi bili konkurentni i da bi mogli poslovati. Naše tvrtke odlaze na druga područja, a razgovaralo se je i 
pojedinačno. Ovo će biti jedan od načina da se zajedno sjednemo i da vidimo što se zajedničkim snagama da 
učiniti. Radi se o kvalitetnim tvrtkama sa većim brojem zaposlenika. Imali su razgovore sa ozaljčanima koji 
drugdje rade. Ima osjećaj da se ljudi pomalo snebivaju od okupljanja na jednom mjestu. Kao dopredsjednik 
Gradskog vijeća imati ćete dobre predispozicije za inicijativu okupljanja.  
 Stjepan Basar: Nije zadovoljan odgovorima: Kad će se i da li će se efekti prireza i poreza vidjeti tamo 
gdje je spomenuo? Da li Grad planira razgovarati o strategiji sa svojim poduzetnicima i koja je strategija Grada? 
 Biserka Vranić: Uvođenje prireza ima smjernicu usmjeravanja sredstava u poduzetništvo. Da li će se 
nešto veliko moći vidjeti od 300-400 000 kuna godišnje. Drugo: radimo na dokumentu u kojem će biti vidljivi svi 
relevantni dokumenti o stanju u Ozlju. Pozvani će biti do godišnjih odmora. 
 Josip Žapčić: Izbori u Mjesnim odborim- Zbog čega nisu bili obaviješteno predsjednici na vrijeme pa se 
to očitovalo i na izbore. Materijali nisu dostavljeni na vrijeme nego su dostavljeni preko čistačice dan prije izbora. 
Na sam dan izbora mještani su se izjašnjavali da nisu zadovoljni i okretali su se. Kada će se održati izborna 
skupština Gornje Pokupje. Odašiljač radio Karlovca nagrđuje okoliš Crkve Sv. Križa. On ne odgovara niti jednom 
tipu odašiljača. Tko je dao dozvolu za postavljanje i rad. Postavljen je na početku rata i tada je imao opravdanje. 
Moli da se podnese zahtjev Radio Karlovcu da ga uklone ili udalje. Odašiljač HT-a nalazi se 15 metara od ulaza u 
Crkvu. Zanima ga tko je dao dozvolu za postavljanje i postoje li odobrenja u svezi oba odašiljača. Pitanje je za 
gradonačelnicu. 
 Irena Belobaba: Izbori za vijeća Mjesnih odbora- Svi znate da su stranke postigle dogovor i da se ide sa 
što manje troškova. Za provođenje izbora mora biti formirano izborno povjerenstvo. U njemu su bili predstavnici 
svih stranaka i ona sama. Sama je odradila taj dio posla i išlo se je na to da to bude što jeftinije. Da bi se odradilo 
sve trebalo je platiti izborno povjerenstvo. Trebali bi biti pravnici. Dostava dokumentacije je obavljena na način 
kako se je stiglo. Zajedničke liste su politički sastavljene. Osim u Tomašnici su bile dvije liste. Za Gornje Pokupje 
se Gradsko vijeće treba odlučiti o načinu provođenja izbora. 
 Biserka Vranić: Tvrtka HT mora isposlovati sve dozvole i uvjete za izgradnju objekata. Mora imati 
lokacijsku dozvolu, riješene vlasničke odnose te mora dobiti građevnu dozvolu od Ureda Državne uprave. Sve 
uvjete i kontrolu rada vrše komisije koje su registrirane za taj posao. Grad Ozalj nema takve odnose koji bi pred 
nas stavljali obavezu zabrane ili postavljanje odnosa. Ljudi se bune protiv toga, ne sviđa im se, međutim, ukoliko 
su ispoštovali sve uvjete onda je sve to regularno. Ukoliko se mještanima to ne sviđa ili imaju indicije da to nije 
provedeno u skladu sa Zakonom mogu podnijeti upit prema nadležnim službama. Grad Ozalj nema nikakve ovlasti 
u tom sektoru.  
 Stjepan Zoretić: Uz dužno poštovanje, pravnica je rekla da je jedina radila na ovome pa je došlo do 
problema. Rekla je netočnost. Stranke su se dogovorile, ali se i nisu dogovorile. Stjepan Mikulandrić se je oteo 
kontroli i složio je svoju listu u Tomašnici. Želi to ispraviti da se zna o čemu se radi. Sporazum je bio potpisan ali 
neki ga se nisu držali. 
 Ilija Stranihić: Zahvaljuje se Gradskom poglavarstvu i Gradonačelnici za rješavanje problema odvoza 
mlijeka sa područja Žumberka. Novi vozač je otišao na potpis ugovora u Zagreb. Ljudi su sretni i on se zahvaljuje 
u ime proizvođača. 
 Biserka Vranić: Ovo je prvi puta da se netko zahvalio na radu. Ovih prvih sat vremena nije mjesto da se 
govori o nečijem prosvjetljenju ali se zahvaljuje Iliji koji se je na ovaj način obratio. Probleme možemo rješavati u 
hodu. Ovaj posao koji je sada završen je dobar odaziv mještana Žumberka i Grada. Kad ljudi imaju problem 
moraju skupiti glave i doći ovdje i urgirati. Uložili smo velike napore da to napravimo i drago joj je da je to 
rezultiralo određenim rezultatima sa kimom i Lurom. Problem je bio takav da mještani svojih 120.000 litara 
mlijeka nemaju kome dati nego ga izliti u potok. Grad Ozalj je za poticaj poljoprivrede izdvojio određena sredstva 
i zakonska rješenja su takva da i mi moramo rješavati probleme.  
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Određena je pauza u trajanju 10,00 minuta. 
Sjednici se pridružio Danijel Drožđan.  

 
 

Točka 2. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA SA 8. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća je dao na raspravu skraćeni zapisnik sa osme sjednice Gradskog vijeća. 
 
 Rasprava:  
 Ugarković : Radi točnog evidentiranja potrebno je dodati ime Stjepana Mikulandrića na zapisnik jer je 
bio prisutan na prethodnoj sjednici. 
 
 Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  

Usvaja se Zapisnik sa 8. sjednice Gradskog vijeća. 
 
 

Točka 3. 
DJEČJI VRTIĆ I JASLICE „ZVONČIĆ“ OZALJ: 

A / FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2005. GODINU 
B / ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA 

DJEČJEG VRTIĆA I JASLICA „ZVONČIĆ“ 
 

PREDLAGATELJ:  Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
 
A/ 
 
 Izvjestitelj:  Vesna Novosel  
 Dane Ugarković: Detaljno su pojašnjene sve točke. Moli ravnateljicu da se ukratko osvrne na točke 
ukoliko je potrebno: 
 Vesna Novosel: Prihodi su im veći od rashoda. Financiraju se od uplata Grada Ozlja i roditelja, te 
igraonica i Ministarstva za potrebe predškole. Najveći rashodi su za plaće i podmiruju se od strane Grada Ozlja. 
Ostalo se financira iz drugih izvora. 
 
 Rasprava:  
 - 
 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  
 Usvaja se Financijsko izvješće Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ Ozalj za 2005. godinu. 
 
B/ 
 
 Izvjestitelj:  Vesna Novosel  
 Do zahtjeva za suglasnost na izmjene i dopune Statuta došlo je zbog općine Draganić koji bi program 
predškole ostvarivali preko naše ustanove. Njihov program je odbijan od strane Ministarstva, te su zatražili da se 
preko nas vodi. Zatražili su suglasnost. Za uzvrat za naš program mi bi dobili djelatnicu koja bi do 30 sati 
neposrednog rada odrađivala u našem vrtiću. Radi toga Karlovačka županija nas je tražila da tu promjenu moramo 
unijeti u Statut za grupu predškole u Draganiću. Izmjene i dopune smo stavili još i igraonice, te smo ispravili i 
ostale nedostatke. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Zoretić: Primjedba i nedoumica ako je dobro shvatio, kod izmjene Statuta, dižemo ovlasti do 
200.000,00 kuna ravnateljici. Misli da je to malo preveliki iznos. Nije loše imati veće ovlasti, ali nije loše niti biti 
pokriven odlukama višeg tijela. Osobno nije za to da se ovaj iznos digne sa 20.000,00. U predzadnjoj alineji stoji 
polovica članova Upravnog vijeća te smatra da ne može ostati polovica članova. 
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 Vesna Novosel: Krivo je uočio brojke. Od 20.000-200.000 je za Upravno vijeće. Ravnatelju je od 5.000-
20.000 kuna a iznad toga je Upravno vijeće. Sve što Upravno vijeće odlučuje u većem iznosu vidi se i u članku 37. 
da ide na suglasnost osnivaču. Ovo je suglasno Zakonu o javnoj nabavi. Upravo radi nesuglasica između članova 
Upravnog vijeća stajalo je da  moraju biti prisutni svi. Upravno vijeće odluke donosi natpolovičnom većinom 
nazočnih članova. Najmanje 4 člana moraju biti prisutna za odluke o Statutu, Pravilnicima, poslovnicima i sličnim 
važnijim odlukama.  
 Dane Ugarković: Trebalo bi stajati nadpolovična većina svih članova. 
 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića i 
jaslica „Zvončić“ Ozalj. 
 
 

Točka 4. 
FINANCIJSKO IZVJEŠĆE PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA 

„IVANA BELOSTENCA“ OZALJ ZA 2005. GODINU 
 

PREDLAGATELJ:  Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
 
 Izvjestitelj:  Zdenka Stupić  
 Financijsko izvješće za 2005. godinu- o njemu je raspravljalo Upravno vijeće i Gradsko poglavarstvo. 
Pokazatelji koje ste dobili u materijalima takvi su kakve ste dobili u materijalima. Godinu je završilo pozitivno jer 
su se svi troškovi kretali u okviru sredstava koja su primanja iz raznih izvora: Grad Ozalj za plaće djelatnika i 
materijalne troškove, programska sredstva iz Ministarstva kulture, Grada Ozlja i Karlovačke županije. Potrebno je 
pojasniti i razlog jer u ovom financijskom izvješću primjećujete planirana u odnosu na ostvarena sredstva. Višak 
prihoda su nerealizirani programski poslovi planirani u 2005. godini. Iz razloga što su potrebe za neke zahvate 
puno više od dobivenih sredstava, prebačena su za realizaciju u 2006. godinu kada će se taj dio potreba i poslova 
na sanaciji toga dijela grada i realizirati. Odnosi se na djelatnost muzeja u Učilištu. Programi koji su prošli 
usvajanje u 2004. godini za 2005. godinu sadržavali su mnoge druge djelatnosti. Za programske djelatnosti traženo 
je za izložbu sakralnog restauriranog materijala. Video nadzor kamerama je za sadašnju stalnu postavu muzeja. 
Program nije ušao u realizaciju. U knjižničarskoj djelatnosti za potrebe Učilišta tražena su sredstva od 
Ministarstva kulture za nabavku inventara. Iz tog razloga u odnosu na planirane prihode nismo ostvarili 50% 
financijskih sredstava. Članarine iz knjižnice, ulaznice za muzej i etno park, iznajmljivanje prostora su sve izvori 
prihoda Pučkog otvorenog učilišta. 
 
 Rasprava:  
 - 
 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  
 Usvaja se financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta „Ivana Belostenca“ Ozalj za 2005. godinu. 
  
 

Točka 5. 
ODLUKA O USVAJANJU GODIŠNJEG OBRAČUNA  

PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2005. G 
 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  

Sastavljen je na temelju članka 124. Zakona o Proračunu. Sastoji se od općeg i posebnog dijela. Prema 
računu prihoda i rashoda vidljivo je da je ostvaren prihod poslovanja u iznosu 7.199.924,75 kuna, prihod od 
prodaje nefinancijske imovine u iznosu 797.737,05 kuna te rashodi poslovanja u iznosu 6.912.679,41 kuna i 
rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 2.735.599,64 kune. Prihodu se dodaje još i višak prihoda iz 
prethodne godine u iznosu 1.400.829,24 kune. Utvrđeno je da je u 2005 godini, uzimajući u obzir ukupne prihode 
i rashode, ostvaren ukupni manjak u iznosu 500.187,79 kuna.  

Prihodi su ostvareni u sljedećim postocima: 
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– Prihodi od poreza    57 % 
– Pomoći     16 % 
– Prihodi od imovine    1 % 
– Administrativne pristojbe i posebni porezi 16 % 
– Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 10 % 

Rashodi su ostvareni u sljedećim postocima: 
– Rashodi za zaposlene    23 % 
– Materijalni rashodi    25 % 
– Financijski rashodi    2 % 
– Subvencije      4 % 
– Naknade građanima i kućanstvima   3% 
– Ostali rashodi    14 % 
– Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 28 % 
– Izdaci za financijsku imovinu   3 % 

 Korisnici Proračuna Grada Ozlja su Pučko otvoreno učilište „Ivana Belostenca“ i Dječji vrtić i jaslice 
„Zvončić“. U posebnom dijelu izdaci su razvrstani po nositeljima i korisnicima. Vrijednost ukupne imovine Grada 
Ozlja iznosi 21.027.333,00 kune. Vrijednost je povećana za 1.037.114,00 kuna u odnosu na godinu ranije. 
Potraživanja iznose 1.196.729,00 kuna, dugoročne obveze 2.302.214,00 te rashodi poslovanja i za nabavu 
nefinancijske imovine 248.216,00 kuna. 

 
 Rasprava:   
 Dane Ugarković: Odbor za financije i proračun je raspravljalo o ovome uz napomenu s time da se je 
preporučilo da se vodi više brige o uravnoteženju prihoda i rashoda. 
 Klub SDP-a: Irena Šimunić: Razmatran je prijedlog proračuna i konstatirao da je isti stručan, pregledan i 
opširan, te vrlo jasno obrazložen. Vidljivi su svi dijelovi i jasno je vidljiv manjak u iznosu 500.187,79 kuna. 
Izdvaja ukupne prihode koji su planirani u iznosu 11.400.000 a ostvareni u iznosu 9.400.000 (84%) od plana. 
Poželjno je da budu u razini s planom i za to je potrebno realno planirati. Klub SDP-a prihvaća ovakav Prijedlog 
proračuna Grada Ozlja te očekuje od Odbora, Grada Ozalj i Upravnog odjela za financije da uskladi nedostatke i 
da se teži 100% realizaciji plana prihoda i primitaka što je preduvjet kvalitetnog planiranja. Zaključuje: prihvaća 
se prijedlog obračuna proračuna i predlaže Gradskom vijeću da usvoji isti u predloženom obliku. 
 Klub HDZ-a: Mladen Kobasić: Pohvaljuje tehnički dio obrade proračuna. Ovaj put je sve transparentno 
odrađeno. Tehnička greška u članku 2. koja se odnosi na godinu 2006. godinu a ne 2005. godinu. Gradsko 
poglavarstvo koje je vodilo Grad Ozalj: Proračun je traumatičan jer ga je prethodna garnitura napuhala 
maksimalno. 3 mil. kuna je veći od onog koliko stvarno je. U odnosu na izbore i tadašnje garniture, prodana je 
kurija u Zorkovcu. Vjeruje da bi iznos bio veći za prenijeti da je kurija prodana po procijenjenoj vrijednosti. 
Prošlogodišnji manjak poslovanja je 2 milijuna kuna. Opteretili ste Grad Ozalj. Sretna je okolnost da su ipak 
primljena sredstva za Zorkovac, ali što dalje. Kako dalje, nema više imovine koja se može prodati. Planirate 
prodaje a za plaće otpada 30% sredstava. Koliko je ljudi zaposleno, duplirana su radna mjesta; imate 2 dipl. 
pravnika, 2 dipl. ekonomista. Možda da uvedete dvosmjenski rad. Mi bi kao oporba mogli biti zadovoljni ali kao 
građani Grada Ozlja ne. Klub HDZ-a neće usvojiti izvješće. Izražava se zabrinutost za daljnje proračunsko 
djelovanje i za funkcioniranje uprave i svih onih koji u Gradu Ozlju djeluju. 
 Stjepan Zoretić: Uravnoteženje je spomenuto. Upozorava da bi trebalo realnije planirati da ne bi došlo 
do ovoga što navješta Mladen Kobasić. Prošle godine smo imali dva rebalansa. Imali smo dvije izmjene i ušlo je 
dosta amandmana. Kod prve i druge izmjene proračuna svi ti amandmani su anulirani. U izvješću vidite koji su to 
amandmani kasnije ušli i koji su kasnije skinuti i u drugom rebalansu nisu ušli u obzir. Niti to smanjivanje nije 
bilo uspješno jer je rezultat bio minus. Spomenuti nešto u što se stalno kunemo, u turizam a i spomenik poginulim 
braniteljima dok je bila frka oko smjene. Od spomenika nema niti S, nema ni lokacije. Taj spomenik je bio 
aktualan dok je trebalo, više nam branitelji ne trebaju. Ozalj je jedini grad koji nema takvo obilježje. Nema ništa 
protiv drugih općina koji su na vrijeme skužili da se od prireza ne može puno dobiti. Mi ćemo kasnije ukinuti isto 
kad nam dođe do pameti. Vinske ceste su također bile aktualne jedno vrijeme ali od njih se ne vidi (ni ovih 10.000 
kuna) jer nije uspješno realizirano. Za druge stvari se ulazi i u minus. Mjesni odbori što dobivaju, neki su ispunili 
90-100 % a ima drugih koji nisu ispunili ništa. Nada se da će MO Fratrovac ove godine dobiti 200 % jer mu je 
prošle godine realizacija bila 0%. Neće ga zadovoljiti odgovor da su neaktivni predsjednici Mjesnih odbora. 
Ponekad i unaprijed realiziramo neke stvari. Prvi rebalans nas čeka već prije godišnjih. Građevinska sezona je već 
počela. Čeka se dugo sa ovom zgradom, dugo se čeka kome ju uvaliti. Pomičemo se na sumnjive načine a 
zaposleni traže imovinu koju još možemo prodati. Rasprava mu je ozbiljnija i drastičnija i neće biti baš tako 
sjajna. Ako uzmete podatak o povećanju zaposlenosti, radi se o 50 ljudi koji se sezonski zapošljavaju ili otpuštaju. 
Nezaposlenost nam je još uvijek jako visoka. Grad se premalo bavi tim problemima. Ne bi se tako lako odrekao 
odgovora u vezi Mjesnih odbora jer se za neke druge može urgirati i u Ministarstvima i drugdje a za Lović 
Prekriški se ne pomaže. Prema svima trebamo biti jednaki, a za mišljenje iznutra svi znamo. 
 Biserka Vranić: Proračun koji se donosio za 2005. godinu imao je puno amandmana. Proračun je bio 
prenapuhan za 4 milijuna kuna i svi smo bili svjesni toga koji smo ovdje sjedili. Bilo koja opcija ima pravo imati 
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određene planove, a odgovornost dobije kod birača koji ocjenjuju da li je učinjeno dobro ili nije. Bilo bi dobro da 
proračun može prelaziti 10 milijuna kuna. Svima je cilj da se iskoriste svi resursi koji se mogu da se poveća. 
Gradsko poglavarstvo i Gradsko vijeće je svjesno da se neke aktivnosti planiraju i da se sve neće ostvariti u 
cijelosti. Stvar je procjene što se u određenom mandatu može učiniti. Slagali se ili ne, mi ćemo procjenu dobiti od 
svog biračkog tijela. Osobno smatra da je glavni cilj rezultat. Tu smo da pronalazimo načine naplate i punjenja 
proračuna. Grad Ozalj ima 10 zaposlenih osoba što je najmanji broj na području Karlovačke županije. Manji od 
nas su samo općine od 1.500 stanovnika. Oni imaju 5 osoba. Tvrdnja da imamo ekonomiste i pravnike je pohvalna 
jer Grad Ozalj napokon ima kadrove. Nama je bitno da imamo 3-4 jaka kadra koji mogu realizirati ono što mi 
ovdje na Gradskom vijeću donesemo odluke. Grad Ozalj nije povećao kadrove drastično nego se vrti u krugu 10 
ljudi. Takva je situacija bila i 2001. godine. Mora reći da što se tiče spomenika, postoji odbor za izgradnju i da se 
je namjerno išlo na to da tu budu branitelji, predstavnici vojske, crkve, policije i negdje se je zastalo. Moguće da je 
to bilo i zbog izbora ali to ide na čast ljudi koji su u taj posao ušli. Neki ljudi više nisu aktualni u politici pa su 
možda izgubili interes. Jedno obilježje u spomen poginulim braniteljima grad Ozalj treba dobiti ali u realnom 
vremenu. To je slika Grada koji o njima razmišlja ili ne. Zgrada HV i obrane je u većem dijelu riješena. Čeka se 
odluka o vraćanju ceste koja vodi ispod Gradske uprave da se vrati Gradu Ozlju. Za vinske ceste bi rekla da se na 
vinskim cestama nitko nije registrirao osim Šoštara za pružanje usluga turistima namjernicima. Morate ući u 
knjigu ponude da bi mogao svoju ponudu predstaviti ovdje gdje to stoji. Kada imate dva autobusa ljudi nitko nema 
otvoren podrum ili nema ljudi koji bi ih poslužili. Jednom bi trebalo održati sastanak sa tim ljudima. Za mjesne 
odbore i njihove aktivnosti, većina je obavila dosta dobar posao u obziru na iznos kojim raspolažu. Što se tiče 
crkve, mi smo napravili troškovnik i preuzeli troškove. Za Lović Prekriški, s novom ekipom koja je preuzela 
Mjesni odbor je izuzetno zadovoljna jer su riješili problem kanalizacije, ceste, kapelicu. Za zaposlenost; u Ozlju je 
700 ljudi nezaposleno. 
 Mladen Kobasić: Ispravak navoda; izvrće teze vezano uz prodaju dvorca u Zorkovcu. Kaže da nije po 
Zakonu a to nije konstatirao on nego je to vidljivo iz izvješća Revizije. Broj zaposlenih; nepotrebno je i štetno i 
skupo dupliranje za one koji pune proračun Grada Ozlja. Rezultat pokazuje da nije bolje poslovano u prethodnoj 
godini. Nešto ne štima. Ova uprava je izuzetno skupa i ne može se uspoređivati sa drugim upravama.  
 
 Izjašnjavanje:   
 ZA  8 
 PROTIV 5 
  
 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o usvajanju godišnjeg obračuna Proračuna Grada Ozlja za 2005. godinu. 
 
Danijel Drožđan je napustio sjednicu. 
 
 

Točka 6. 
IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2005. G. 
 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 U okviru ovog izvješća dan je pregled izvršenih radova i utrošenih sredstava. Za javne površine utrošeno 
je 287.645,60 kuna. Za nerazvrstane ceste utrošeno je 119.840,96 kuna. Za otkup zemljišta za proširenje groblja 
200.631,40 kuna. Za javnu rasvjetu utrošeno je 244.000,00 kuna. Sveukupno 852.117,96 kuna. Na opskrbu pitkom 
vodom i to vodovod u poslovnoj zoni Lug utrošeno je 723.848,18 kuna. Odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda 
ostvareni su sa ukupno 786.121,20 kuna. Sveukupno 1.509.969,38 kuna. Za ovaj iznos Grad Ozalj je financirao 
radove sa 409.969,38 kuna, a ostatak novca primljen je iz Kapitalnih pomoći iz državnog i iz županijskog 
proračun. 
 
Ilija Strahinić  je napustio sjednicu 
 
 Rasprava:  
 Basar Stjepan: Točno se vidi da nije točno kako mi imamo ljude u Županiji koji ništa ne rade. Novac za 
kapitalna ulaganja stigli su i zbog nekog našeg skromnog doprinosa. Pozitivno se djeluje i rezultati su nakon 
nekog vremena evidentni. 
 
 Izjašnjavanje: 

ZA   8 
Suzdržani 2 
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 Zaključak:  
 Usvaja se Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2005. 
godinu. 
 
Ilija Strahinić se vratio na sjednicu. 

 
 

Točka 7. 
IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2005. G. 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 Ovim izvješćem obuhvaćeni su prihodi i rashodi sredstava namijenjenih za zajedničku komunalnu 
potrošnju u 2005. godini. Prihodi su ostvareni od komunalne naknade i iz Proračuna grada u ukupnom iznosu 
1.426.333,32 kune. Sredstva su utrošena na javnu rasvjetu u iznosu 528.992,29 kuna, održavanje nerazvrstanih 
cesta u iznosu 623.714,46 kuna i održavanje javnih površina u iznosu 273.626,57 kuna. 
 
 Rasprava:  
 - 
 
 Izjašnjavanje: 

7 ZA 
4 UZDRŽANA 

 
 Zaključak:  
 Usvaja se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2005. godinu. 
 
 

Točka 8. 
PROGRAM IZGRADNJE GRAĐEVINA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2006. G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 Program sadrži opis poslova i stavke programa. Za Građevine i uređaje komunalne infrastrukture planiran 
je iznos od 1.460.000,00 kuna, za otkup zemljišta planirano je 400.000,00 kuna a za izradu prostornog plana 
50.000,00 kuna.  
 
 Rasprava:  
 Stjepan Basar: Nema pristupne ceste za industrijsku zonu i smatra da je izgradnja parkirališta kod 
Općinskog suda u Ozlju ne treba biti prioritet jer se sud možda ukida. 
 Biserka Vranić: Sud se ne ukida. Program mora biti usklađen sa Proračunom. Ono što imamo u 
Proračunu može biti uvršteno. Programe smo morali i prije donositi jer su vezani uz Proračun.  
 
 Izjašnjavanje: 

ZA  10 
UZDRŽAN  1 

 
 Zaključak:  

Prihvaća se Program izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture za 2006. godinu. 
 
 

Točka 9. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH CESTA ZA 2006. G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Na prošloj sjednici Gradskog vijeća je donesen Program održavanja nerazvrstanih cesta. Usporedbom sa 
drugim gradovima nabavka kamenog materijala spada u poslove održavanja. Potrebno je uskladiti program 
održavanja nerazvrstanih cesta. Izmjena je da se stavak 4 briše te se dodaje novi stavak za dodatak ugovora kojim 
će se sklopiti ugovor sa obrtom GM-prijevoz za nabavku kamenog materijala. 
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 Rasprava:  
 - 
 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  
 Donosi Odluka o izmjenama Programa održavanja nerazvrstanih cesta za 2006. godinu. 
 
 

Točka 10. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE  

O KOMUNALNOM DOPRINOSU 
 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Izmjena je sačinjena u suglasnosti sa prijedlozima da se poduzetnici izjednače na cijelom području grada 
Ozlja. Izmjena je da se iza riječi pogon stavlja točka i brišu se riječi u Poslovnoj zoni Lug u Ozlju. Samim 
ispravljanjem dodajemo izmjenu i u točci 13. st. 3.   
 
 Rasprava:  
 - 
 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu. 
 
 

Točka 11. 
ODLUKA O POVJERAVANJU POSLOVA OBRAČUNA I NAPLATE NAKNADA ZA UREĐENJE VODA 

„STAMBENOM FONDU“ OZALJ 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Krajem 2005. donijet je zakon o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju vodnoga gospodarstava. 
Do 2003. godine je te poslove vodio Stambeni fond Ozalj. Prema ovom Zakonu Jedinice lokane samouprave mogu 
same voditi ove poslove. Prema samom prijedlogu Grad Ozalj povjerava poslove Stambenom fondu Ozalj d.o.o.. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Basar: Digresija, ne znamo kako nam se dogodilo da oni to vode. Vi nam to ne možete tako 
prezentirati. Jer i mi ne želimo biti u nedoumici. 
 
 Izjašnjavanje:  

JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o povjeravanju poslova obračuna i naplate naknade za uređenje voda „Stambenom 
fondu“ Ozalj d.o.o.. 
 
 

Točka 12. 
ODLUKA O POVJERAVANJU DIJELA KOMUNALNIH POSLOVA VEZANIH ZA CRPLJENJE, ODVOZ  

I ZBRINJAVANJE FEKALIJA IZ SEPTIČKIH, SABIRNIH I CRNIH JAMA 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu sve Jedinice lokalne samouprave su obavezne osigurati 
povjeravanje komunalnih poslova vezanih za crpljenje, odvoz i zbrinjavanje fekalija iz septičkih, sabirnih i crnih 
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jama na svom području. Na terenu su se pojavljivali ovi problemi a Komunalno Ozalj nema cisternu. Predlaže se 
sklapanje Ugovora sa t.d. Vodovod i kanalizacija d.o.o. iz Karlovca za obavljanje tih poslova. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Zoretić: Odgoditi da se vidi da li će novi direktor moći pronaći rješenje za ovo pitanje. 
 Biserka Vranić: To je stvar poslovodstva. Mi smo mu dali dovoljno vremena da se ovi poslovi uvedu. 
Kada je stranka došla u Komunalno poduzeće nije joj se moglo pomoći. Ovo bi trebali usvojiti pa tek onda da 
vidimo može li Komunalno osigurati to u narednom periodu. Bedasto je da imamo Komunalno poduzeće koje ne 
može ispumpati jednu septičku jamu. Apelira da se ovo podrži jer je važno da grad Ozalj bude barem privremeno 
pokriven poduzećem za obavljanje ovih poslova. 
   
Ilija Strahinić napušta sjednicu. 
 

Irena Belobaba: Sklopljeni ugovor se može raskinuti u trenutku kada se steknu uvjeti. 
 Branko Jakšić: Podržava gospodina Zoretića i predlaže da Komunalno uzme kredit za te poslove. Isti 
problem ima i on za ovakve poslove. Prijedlog je sljedeći: trave rastu i ljudi ne kose okućnice. Komunalno bi 
trebalo pozvati da se dva čovjeka zaposle da se pokosi da se račun pošalje vlasniku zemljišta. 

Dane Ugarković: Predlaže da se prihvati ovakav prijedlog radi hitnosti. 
Stjepan Zoretić: Ostaje kod svog prijedloga.  
Biserka Vranić: Apelira da se ipak prihvati. Ljudi dolaze i imaju problem. Direktoru uputiti rok od 6 

mjeseci da se iznađu uvjeti i načini da se nabavi cisterna. Slaže se da je ovo obaveza našeg poduzeća. Ali zakonski 
moramo biti osigurani kako se ne bi ispumpavalo u grabe. 

Dane Ugarković: U odluci staviti stavku da se ugovor sklapa na rok do 6 mjeseci. 
 

 Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 

 
 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o povjeravanju dijela komunalnih poslova vezanih za crpljenje, odvoz i zbrinjavanje 
fekalija iz septičkih, sabirnih i crnih jama. 
 
Mladen Kobasić napustio je sjednicu 
 
 

Točka 13. 
ODLUKA O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA GRADA OZLJA ZA 2005. G. 

 
PREDLAGATELJ: Odbor za dodjelu javnih priznanja 
 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Na javni poziv za prijedlog kandidata stiglo je 5 prijedloga: 
 1. Valić Mijo  HDZ - gospodarstvo 
 2. DVD Vivodina HDZ - razvoj vatrogastva 
 3. Ivana Bakarić  HDZ - životno djelo 
 4. Mijo Vrbetić  HNS - gospodarstvo 
 5. Radio klub „Ozalj“ SDP - razvoj udruga civilnog društva i tehničke kulture 
 Dane Ugarković: U ime odbora cijenilo se je mišljenje stranaka. Bilo bi neozbiljno, s obzirom na mali 
broj prijedloga, da se prijedlozi odbijaju. 
 
 Rasprava:  
 - 
 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ozlja za 2005. godinu. 
 

Točka 14. 
ODLUKA O IZBORU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA PRODAJU POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 

VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA OZLJA 
 
Mladen Kobasić se pridružio sjednici. 
 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
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 Izvjestitelj:  Danijel Kožar  
 Natječaj za prodaju zemljišta raspisan je 10. veljače 2006. godine za čestice u k.o. Jaškovo, ko. Slapno, 
k.o. Vivodina, k.o. Vivodinsko Dvorište. Na raspisani natječaj pristigle su dvije ponude i to Branka Belaneka iz 
Malog Erjavca, Jaškovo 73 s ponuđenom cijenom od 1.700,00 kuna za KO Jaškovo te Rudolfa Šoštarića, 
Dojutrovica 19 s ponuđenom cijenom 2.900,00 kuna za KO Vivodina. 
 
 Rasprava:  
  - 
 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području Grada Ozlja u ime ponuditelja. 
 
 

Točka 15. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O NAKNADAMA TROŠKOVA  

ZA RAD ČLANOVIMA-CAMA GRADSKOG VIJEĆA, GRADSKOG POGLAVARSTVA 
I NJIHOVIH RADNIH TIJELA 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Odnosi se na naknadu troškova predsjednicima vijeća mjesnih odbora obzirom da i oni imaju pravo na 
naknadu za svoj rad u iznosu od 150,00 kuna. 
 
 Rasprava:  
  - 
 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama troškova za rad članovima-cama 
Gradskog vijeća, Gradskog poglavarstva i njihovih radnih tijela. 
 
 
 

9. sjednica Gradskog vijeća Grada Ozlja zaključena je u 12,00 sati. 
 
 
 

 
ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer 

 
____________________ 

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA: 

Dane Ugarković 
 

____________________ 
 


